
 

                                                          



Переваги навчання на ОП магістерського рівня 

«ВТРУЧАННЯ ПРИ АУТИЗМІ» 

Наразі в Україні вкрай не вистачає фахівців, здатних здійснювати 

висококваліфіковану підтримку дітей з аутизмом з опорою на міжнародні 

стандарти. Осіб з аутизмом стає все більше з кожним роком, збільшується й 

кількість фахівців і центрів, які пропонують свою допомогу, але якість цієї 

допомоги знаходиться на дуже низькому рівні і не досягає успіху. 

Водночас діти з аутизмом – дуже перспективні в плані навчання і 

розвитку. Тому дієва й професійна підтримка дає змогу розкривати їхній 

потенціал і сприяти їхній самореалізації, що є дуже цінним як для них самих, 

їхніх родин, так і для держави, адже, як відомо, особи з аутизмом мають 

унікальний спосіб оперування інформацією і здатні досягати реальних висот у 

різних сферах життєдіяльності. 

Навчання за нашою освітньою програмою дає змогу магістру стати 

експертом, високим професіоналом, рідкісним фахівцем в Україні, який здатен: 

1) чітко розібратися у будь-якій ситуації щодо осіб аутизмом (ранній 

розвиток, підготовка до освітнього процесу, перетворення освітнього 

середовища, розбудова грамотного супроводу у садку / школі, підготовка до 

самостійного життя, набуття професії); 

2) розробити конкретні й вимірювані цілі розвитку особи з аутизмом як 

основи планування дієвої допомоги (з урахуванням усіх необхідних ресурсів та 

задіянням методів з науково доведеною ефективністю); 

3) реалізовувати цей план, ініціюючи партнерство з батьками та іншими 

фахівцями; 

4) здійснювати постійний моніторинг динаміки успіху. 



На нашій освітній програмі, що є єдиним в Україні майданчиком 

професійної підготовки кадрів-експертів з питань аутизму, зібрано зіркову 

команду викладачів – лідерів з питань розладів аутистичного спектра, практиків 

та зарубіжних партнерів. Усі дисципліни є практико-орієнтованими, а цілісне 

навчання дає змогу набути магістру впевненості у собі як у справжньому 

майстрові, чарівникові, який здатен змінювати світ на краще, бути надзвичайно 

затребуваним і отримувати велике задоволення від своєї натхненої праці. 

 

Факультет психології, соціальної роботи та спеціальної освіти 

Київського університету імені Бориса Грінченка, 
кафедра спеціальної та інклюзивної освіти 
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